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IlonsaTHE MHOro4weHoM Ha3hIBAIOT CYMMY HECKOJIBKHX OJHOYIEHOB

MHOr04JieHa

IIpaBuio CymMa 1 pa3sHOCTE.

CI0JKEeHH S, Yro6bl 3anHcaTh anredpandeckKyo CyMMy HECKOJIEKHX MHOTOWICHOB B BUJIE

BBIYHTAHHAS, MHOTOWIEHA CTAHAPTHOrO BH/(A, HY’KHO PaCKpHITh CKOOKH H IIPHBECTH

YMHOKEHHS HO/I00HEIC WICHEL:

MHOT04/ICHOB 1.IIpu 9TOM eclT mepe]] cKOOKOM CTOMT 3HAK «+», TO IIPH PACKPHITHH CKOOOK
HaJI0 3HAKH, CTOSAIIME TIEPE]] CIaraeMBIMH B CKOOKaX, OCTaBUTh 0e3 H3IMEHEHHS.
2.Ecmu xe nepest ckoOKo# CTOHT 3HAK «-», TO IIPH PACKPEITHH CKOOOK HYKHO
3HAKH, CTOSALIME IIepe]] CIaraeMBIMHU B CKOOKaxX, 3aMEHUTh Ha
IIPOTHBOIOJIOKHBIE
YMmHOKEHHE. :

Yro6bl YMHOKHTE MHOTOWIECH HA MHOTOWIEH, HY)KHO KaXK/IBIH WIEH OJJHOTO
MHOTOYJIEHAa YMHOKHUTDH Ha KaXKIBIH YIeH IPYroro u I0ay4ICHHEIE
IPOU3BE/IEHHs CIIOXKHTE (2 + b) * (¢ + d) =ac+ad +be+bd

Henenne.

Yro6El paseuTh MHOTOUIEH Ha OTHOWIEH HYKHO KaXIBIi WIEH MHOTOWICHA
pa3zeUTh Ha 3TOT OJHOWIEH. (ac + BC) : ¢ = acic + Beic = ats

Cuoco0sl 1.BrineHCeHHe 0OIIEro MHOKHTEIS 32 CKOOKH

pa3ioKeHHsd 2. IIpumerenne GopMysI COKPAMIEHHOTO YMHOXEHHA

MHOro4JIeHa Ha | 3. MeTo IpylnIIEpOBKH

MHOKHTEJTH 4. BrigeneHne IMOJHOTO KBapara
5 PaznoxeHHe KBa/IpaTHOrO TPEXWIEHA HA MHOJKHTEIIH.

D opmybl a’—b>=(a—-b)(a+b)

cokpamennoro | (a+b)*=a’+2ab+b’

YMHOKEHHAS (a-b)>=a?-2ab+b?
a’+b’=(a+b) (a’-ab+b?)

a’ —b’= (a—b) (a>+ ab + b?)

JIlnneinb1e JInHeiiHOE ypaBHEHHE ¢ OHOM JIuHeliHoe ypaBHEHHE C ABYMS

ypaBHeHHA mepeMeHHOI nepeMeHHBIMH

Onpenesenne ypaBHEHHE BH/Ia aX = B Ha3BIBACTCH VpaBHeHHe BHIAa ax + By =
AUHEHHbIM ¢ 00HOU _nepeMenHou, TIE a, B C Ha3LIBAETCS JUHEUHbIM C
— HEKOTOpEIE 9HCIIa, X - NEpeMEHHad 08YMs nepeMeHHbIMY, TIE 8, B ,

¢ — HEKOTOpbIE YHCTa, X,y -
epeMEHHbIE

Pemenne 3TO 3HAYEHUe NepemMeHHoU X , TIpH Drto smobas napa wucen ( Xy
KOTOPOM JIMHEHHOE ypaBHEHHE ), KoTopas mpeBpaniaeT moboe
MIPEBPANIACTCS 8 6epHOEe DABeHCHIBO ypaBHEHUE 6 6epHOoe

mocoecmeo

Hanpumep 3x=-99 3x + 2y =7
eclHm X = - 33 , 3Ha49uT Ecma x=1, y=2 wm ( 1 ;
3 *(-33)= -99 BepHOE PaBEHCTBO 2) , 3HAIUT

3*] + 2 * 2=7 - BepHOE
TOMIECTBO

Pemuts 3nauum naiimu_6ce _e20 KOpHYU ulyu O0KA3QMb , YMO _UX Hem

ypaBHeHHS 0 * x = -8( xopHeH HeT ) 0*x + y*0 =-89 (xopreit HeT)




Onpepesenne PaBHOCHJIbHEIE YpaBHEHHS - 3TO T€ YpPaBHEHHs, KOTOPHIE UMEIOT OJHH H
PABHOCHABHBIX | T€ € KOpPHH WJIH HX HET.
YpaBHEHHH
CaoiicTBa CBoiicTBa JTMHEHHBIX YPaBHEHHH C OJHOH HJIM JBYMs II€PEMEHHBIMH
1. Ecim B ypaBHEHHHU INEpPEHECTH OO0 4N€H W3 OJHOM HacTH B
OpYTYIO, H3MEHHB 3HAK Ha IIPOTHUBOIIONOXKHEIE, TO IOIYIHTCS
 ypaBHEHHE DaBHOCHMIIEHOE IAHHOMY.
2. Ecnu obe YacTH ypaBHEHHsS YMHOXHTh WIH NOJEIHTE Ha OIHO H
TO e 9HCJIO , HE PaBHOE HYIO, TO IONYYHTCS YpaBHEHHE
PaBHOCHIBHOE JAHHOMY. - e
I'padux ['paduxoM nuHEHHOW (YHKIHM C OZHOH IepeMeHHOH ( ¢ AByMs
IEPEMEHHBIME) - 3TO HpsaMdas, TPOXOMAIAs yepe3 06e MOYKU

Ipakrngeckue 3aganns. TpeHHPOBOYHAS YACTh.

1. Yopoctute Bepakenme: (x2-3x) — ( x-2x2-1) + (2x+4) =...
2. Pa3noxuTe MHOTOYJIEH HA MHOXHTEIHU:

a) 10x*-15x3
6) x>—8y®

B) 2x>+x%*y—6xy—3y*

3. Pemmmre npuMeps ¢ IIOMOIIBI0 GOPMYIT COKpPAIEeHHOT'0 YMHOXKEHUS:

(x+ 1)2=
(7-a)=

4—-36a"=
a’+8=
6. 216 —m*=

(O O O N

(x-Dx+1)=

4. Pemmre ypaBHEHHS C OJHOH IIEpeMEHHOM:
a) —8x=-24 g) 13-100x=0

0) __x:ﬁ 2) 8¢+0,73=4,61-8¢

5. PemmTe ypaBHEHHS C ABYMS [IEPEMEHHBIMH:

1. Spnsercsa nu pemenueM ypaBHeHHs 3x+2y-8=0 mapa gucen (1;2)?
2. Jlns mane#HOro ypaBHeHus 5x+7y-35=0 Haiinure 3Hauenue y, ecnn X=0.
3. s nuneiiHoro yparHeHus 3x+4y-12=0 Haiigure 3Ha9eHHuE X, eciu y=0.

4. JlaHo JiuHeHHOe ypaBHEHHE 2X+3y=06. BRIpa3uTe OHY IEPEMEHHYIO YepPE3 APYIYIO.



